

НЕБЕСНАЯ КАРА О НОВОЙ КРАСАВИЦЕ TAG HEUER ЕЛЕНА КРАВЦУН



— Нью-Йорк, ноябрь 2013 года: шоу Victoria's Secret



— Париж, январь 2015 года: дебют в качестве посла часового искусства TAG Heuer. Кару Делевинь представляет и напугивает глава часового подразделения LVMH Жан-Клод Бивер



— Париж, март 2014 года: показ коллекции Chanel pret-a-porter «осень-зима 2015» — вместе с дизайнером Карлом Лагерфельдом

Изжить из моды пожилых красавиц и вернуть молодость в тренд британская супермодель Кара Делевинь смогла на счет «раз». На «два» — превратить свои кустистые брови в новый культ красоты (к слову, у этих бровей даже есть собственный аккаунт в Twitter). Ну, а на счет «три» — стать полноправной звездой Chanel, Burberry, DKNY, Saint Laurent и заслужить дружбу самого Карла Лагерфельда. Объяснить склонность Кары к милейшим сумасбродствам можно высоким происхождением и хорошим воспитанием в частной школе, после которого в отместку родителям-снобам всегда хочется вести себя от противного, как настоящая оторва. В отличие от большинства моделей, истории которых похожи на сказку о Золушке, Каре не пришлось мечтать об успехе с метлой в руках или продавать апельсины в темных переходах. Дед Кары Делевинь — ни много ни мало британский сэр, а мать с говорящим именем Пандора некогда возглавляла отдел персональных закупок универмага Selfridges и слыла немислимой fashionista. Она была главной посетительницей самых шумных вечеринок, и, хотя танцы на столах остались в прошлом, теперь она решила написать мемуары. То есть открыть ящик Пандоры. Кроме Кары в семье Делевинь, которая гордится очень дальним, но родством с принцем Чарльзом, «дикой девчонкой» была бабушка отца, крутившая роман с Уинстоном Черчиллем. Сестра Кары Поппи Делевинь, кстати, тоже модель. На ее счету рекламные кампании для Louis Vuitton и ежегодные поздравления с днем рождения от британской принцессы. Между сестрами царят гармония и понимание. И все-таки Каре чертовски повезло. Ее многомиллионный Instagram полон фотографий не только уморительных рожиц и высокохудожественных снимков любимых fashion-мэтров. С завидным постоянством Кара выкладывает не только демотиваторы, обнаруживающие специфический юмор модели, но и мощные селфи с пиццей, гамбургерами и картошкой фри. В то время как остальные уважающие себя модели решаются разве что на лист салата романо или шпинатовый смузи, Кара позволяет себе тонны калорий

и каким-то удивительным образом не толстеет, доказательством чему служат многочисленные съемки в стиле ню. На них Кара соглашается не задумываясь. Если лыняная блондинка Поппи предстает олицетворением женственной красоты в пастельных тонах, то Кара в свои 22 года скандально сексуальна, а в своей подвижной мимике она обставит даже Джима Кэрри. В своем блоге Кара как-то писала: «Я уверена, я родилась обезьяной». Любимая гримаса модели — со скосенными глазами и высунутым языком. Этот образ Кара не стесняется носить на красной дорожке, за кулисами подиумов и под прицелом сотен объективов. На съемках ей можно все, даже на голове ходить. Детскую непосредственность Кары Делевинь, начавшей вышагивать на модных показах в 17 лет, оценил популярный молодежный бренд Topshop, лицом которого она немедленно стала. Теперь она кривляется в его промороликах и в целом отлично проводит время. Другая история была у Кары с N&M. Тревожащиеся о своей репутации представители марки мгновенно порвали многомиллионный контракт с девушкой после случая со злосчастным пакетиком чего-то белого, который нелепо выпал из ее сумки в присутствии фотографов. Пойди объясни злым людям про зубной порошок! Рок-н-ролльный образ жизни юной британской топ-модели давно уже стал легендой. Кара не стесняется ничего: поклонница уличной моды, она вполне может выйти в костюме хот-дога или притвориться инопланетянином. В обычной жизни она носит заливчатские джинсы-скинни, кепки, бомберы и шапки-бини. За исключением, правда, светских событий, на которых Кара Делевинь блистает в манящих черных платьях из буйного сексуального кружева со смелыми вырезами. Еще большей остроты образу Кары добавил слух, появившийся в СМИ в прошлом году: якобы модель крутила роман с